Guayaquil, 31 de Mayo del 2012

Exp: 23998

Señora,

MARIA TERESA OCHOA RODRIGUEZ DE ANDRADE Ciudad.-

REF. Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía AGRICOLA GUADARRAMA, AGRIGUA C. LTDA

De mis consideraciones:

Cúmpleme hacerle conocer que en la sesión de junta general de socios de la compañía AGRICOLA GUADARRAMA AGRIGUA C. LTDA., celebrada el día de hoy, se tuvo el acierto de reelegirla en el cargo de PRESIDENTE de la compañía mencionada, por un nuevo periodo de actividades de CINCO AÑOS.

Con este nombramiento usted tendrá los deberes y obligaciones que le confiere el Estatuto Social de la compañía, artículo veinticinco y las Leyes pertinentes, pudiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, actuando de manera individual o conjunta con el Gerente General..

La compañía AGRICOLA GUADARRAMA AGRIGUA C. LTDA. se constituyó con el nombre de INMOBILIARIA GUADARRAMA C. LTDA. según consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Pùblico Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñonez Velasquez, el día 26 de Octubre de 1.978. inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día 1º de Noviembre de 1.978. Por escritura pública otorgada ante el Notario 21º. Del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Diaz Casquete, el día 7 de Abril de 1.992, inscrita en el Registro Mercantil el día 1º de Julio de 1.992, la compañía cambia de denominación a la actual, AGRICOLA GUADARRAMA, AGRIGUA C. LTDA, aumentó su capital social y reformó su Estatuto Social. Efectúo su último acto societario, la conversión del capital social de sucres a dólares y reforma del Estatuto social, mediante escritura pública otorgada ante el Notario 21º. Dr. Marcos Diaz Casquete, el día 17 de Mayo del 2.001, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 6 de Septiembre del 2.001.

Atentamente,

DR. OVIDIO LEONARDO ANDRADE OCHOA

readell

c.c. 090015514-4

Secretario de la junta general de socios.

Señor, Doctor

OVIDIO LEONARDO ANDRADE OCHOA

Ciudad.-

Impuesta del contenido de su comunicación tengo a bien manifestarle que acepto el cargo conferido de Presidente de la compañía AGRICOLA GUADARRAMA, AGRIGUA C. LTDA

Atentamento,

MARIA TERESA OCHOA RODRIGUEZ DE ANDRADA

c.c. 090015541-7

Guayaquil, 31 de Mayo del 2012

REGISTRO DE CONSOCIEDADES

2 7 JUN 2012

Rristel López Ruilova

At 25 RL

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:30.389 FECHA DE REPERTORIO:01/jun/2012 HORA DE REPERTORIO:11:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha primero de Junio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía AGRICOLA GUADARRAMA AGRIGUA C. LTDA., a favor de MARIA TERESA OCHOA RODRIGUEZ DE ANDRADE, de fojas 55.222 a 55.223, Registro Mercantil número 9.582—7.— De conformidad con lo dispuesto en el artículo 33 del Código de Comercio se ha fijado un extracto del presente acto y se mantendrá de acuerdo con la ley.—

ORDEN: 30389

naivi methihabbahaninini

anititită in interiori în incății

ining dining the state of the s

gilling De Salating

Percantil del Carl

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$6.50

REVISADO POR